vwnp pdtph gnudwpnud/dwu 3

vunp pytpp gnudwpbnt hwdwp whwnp £ wnwidhb-wnwbdht
gnudwipk) tpwig wdpnne dwubkpp b jninnpuljuyhtt dwubpp, wuyw
unnwugyws wpryniupubpp gnidwnpb) hpwp:
Ophtiuly

3 2 3, 2 5 5
2 g +1 g =(2+1)+( g + g)=3+g=3g
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3> 4+ 4 E=(3+4)+(i + E)=7+ 742 2=7412 =(7+1)+ 18— =8—
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Unwownpuiptibn
e Gniudwpbp puwnp pybpp.

3, 42 3,2\ o 5 o5
Ophtualy 2=+ 1-=2+1)+(7 + )=3+-=3-

5 11
455 + 6@ =(45 + B) +( 5/39 + 11/39) = 51 + 16/39 = 51 16/39

3 4
— —  =(21+19) + (3/48 + 4/48)=40 + 7/48 = 40 7/48
2148+1948 ( )+ ( )

13 3
61— + 51— =(61+51)+(13/60+3/10)=112+(13/60 + 3x6/60)=112 + 13 + 18/60=112 + 31/60 = 112
60 10 31/60

5 3
111 - + 121 2 =(111+121)+(5/7 + 3/4)=232 + (20/28 + 21/28)=232 + 41/28 = 232 41/28

16 ot 24 500 (16 +24)+(3/50+27/200)=40 + (3x4/200 + 27x1/200)=40 + 12+27/200=12 39/200

1
961—3 + 45 =(96 + 4)+(9/13+1/2)=100 + (18/26+13/26)=100 + 31/26 = 100 31/26

50% 4 10% = (50 + 10) + (5/8 + 1/6) = 60 + 38/48 = 60 38/48

58;—2 + 22 Ll =(58 + 22) + (15/28 + 6/14) = 80 + 21/28 = 80 21/28

o Uunnuihoh thnjuwnbkh bty phy gplym phupmad junwgyh
hwjwuwpnipjnii:



x_ 0 2 _ 6,2y g (65,27 g 30, 14\
=4 - +1 - =(4+1)+( = + 5)—5+( e + 5_7)—5+( ” + 35)—5+
% =251 =14 =(25 + 14) + (7/16 + 3/32)=39 17/32
16 32

2 1
* —15 EZZZ > =(15 + 22) + (2/25 + 1/2)= 37 29/50

30+14
35

44 44
=5+— =5—
35 35



